Межрегиональный открытый творческий фестиваль «СО-РАДОВАНИЕ»
Дорогие участники, межрегионального открытого творческого фестиваля «СО-РАДОВАНИЕ» организованного бюджетным учреждением культуры Омской области «Областной центр культуры «Сибиряк» совместно с отделом религиозного образования и катехизации Омской епархии Русской Православной Церкви при поддержке Министерства культуры Омской области.
Приглашаем Вас на интерактивный семинар-экскурсию в рамка Фестиваля. В Храм святых благоверных князей Петра и Февронии, Муромских чудотворцев. 
Экскурсия состоится 20.04 в 14.00, регистрация - 13.30 по адресу: ул. 50 лет Профсоюзов, 116А. Интерактивный семинар-экскурсию проведет Иерей Никита Примак, председатель епархиального миссионерского отдела, преподаватель Омской духовной семинарии, клирик Храма Святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских города Омска. Для участников Фестиваля вход свободный.
Еще есть места успейте подать заявку на участие экскурсии в свободной форме с указанием Ф.И.О. места работы и контактной информации на адрес эл. почты sofia-sfo@yandex.ru с указанием в теме письма названия мероприятия или по тел. 581112. 
Фестиваль «СО-РАДОВАНИЕ» посвящен году семьи в России, поэтому приходите всей семьей!
[bookmark: _GoBack]А если Вы еще не успели стать участником Фестиваля, то есть время отправить Работы и заявки на участие в фестивале на электронную почту sofia-sfo@yandex.ru или на флэш-носителе непосредственно в отдел культурно-просветительских программ и семейного творчества БУК «ОЦК «Сибиряк» по адресу: г. Омск, ул. 1-я Шинная, 47.
